

Цирковой передел: Эдгард Запашный спустил тигров на Эмиля Кио

Знаменитый иллюзионист, народный артист РСФСР, председатель Союза цирковых деятелей России (СЦДР) Эмиль Кио обвинил дрессировщика, народного артиста России, директора Большого московского цирка Эдгарда Запашного в желании занять его должность.

«Я знаю про его намерения. Он хочет. Но он член правления, а перевыборы у нас через три месяца. Что там решат, то и будет. Если я нужен для Союза, я могу остаться. Если не нужен, могу отдать эту должность», – заявил Кио в интервью НСН.

Официально представление началось 9 августа, когда в ряде СМИ появилась информация об отставке Эмиля Кио.

«Сегодня в Минкультуры РФ прошло совещание, на котором обсуждались вопросы цирковой отрасли. После этого совещания председатель Союза цирковых деятелей России Эмиль Кио подал в отставку, назначив своим преемником Григория Островского», – сообщило агентство ТАСС со ссылкой на пресс-службу компании «Росгосцирк».

Но буквально на следующий день Эмиль Эмильевич достал из шляпы очередного кролика и категорически опроверг данную информацию. По его словам, он просто назначил «преемника», который стал его первым заместителем. Но сам с поста не уходил, и до перевыборов председателя СЦДР в ноябре месяце покидать его не собирается. Алле-оп, как коворится.

Эмиль Кио

Эдгард Запашный, который не скрывает своих председательских амбиций, буквально вышел из себя и стал хлестать шамберьером налево и направо. Комментируя ситуацию, он прозрачно намекнул на то, что пожилой председатель не в первый раз не помнит, что говорил и делал накануне.

«Зная его состояние, меня не удивляет тот факт, что вечером они дают одни комментарии, а на утро от них отказываются. Это уже не первый случай», – с размаха хлестнул укротитель.



Следующим щелчком Запашный призвал Кио немедленно покинуть свой пост:

«Считаю, что Эмилю Эмильевичу пора освободить эту должность. Его возраст уже не позволяет ему адекватно разбираться в цирковых делах. Союз цирковых деятелей выступает противоречиво, несолидно и не поступательно. Те люди, которые входят в правление, заинтересованы в том, чтобы Кио остался. Если придёт другой председатель, я убеждён, что полетит вся команда».

Не исключено, что торопиться директора Большого московского заставило неожиданное появление слова «преемник», причём прозвучавшее не в отношении него.

«Вчера я читал информацию, что он объявил своим преемником господина Островского, а в то же время на последнем заседании он назвал совершенно иную фамилию. Я ничему не удивляюсь, моя позиция заключается в том, что нельзя тянуть время. Нужно в ближайшее время собрать внеочередную конференцию и дать возможность людям выбрать нового руководителя», – высказал пожелание Запашный.

Оправдывая активность своих действий, Эдгард Вальтерович ссылается на министра культуры Владимира Мединского. На закрытом совещании рабочей группы по вопросам циркового искусства, прошедшем в июне месяце, тот заявил, что Союз цирковых деятелей России необходимо реформировать, чтобы он стал «эффективной саморегулируемой организацией».

Мысль министра понятна, непонятно кто ему её подсказал. Хотя, судя по последним событиям, догадаться несложно. Кстати, в случае утверждения в должности председателя СЦДР, покидать пост директора цирка Запашный не намерен, т.к. уверен в способности совмещать обе должности. В принципе, почему бы и нет? И в цирке тигры, и в Союзе, судя по всему, не тушканчики, так что разница невелика.

Эдгард Запашный

Напомним, что иллюзионист Эмиль Кио возглавляет Союз цирковых деятелей с 1991 года, месяц назад народному артисту исполнилось 78 лет.

Плановое заседание правления СЦДР должно состояться в ноябре. Интерес к нему подогревается не только противостоянием Кио и Запашного. Во-первых, есть так называемый «преемник» Григорий Островский. А во-вторых, члены правления могут предложить и свою кандидатуру на пост председателя Союза. В частности, эксперты называют имена директора Московского цирка на Цветном бульваре Максима Никулина и руководителя Государственного театра кошек Юрия Куклачёва.

Фото: ruscircus.ru, showbizzz.net

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 18214 16.08.2016, 09:42 991

URL: <https://babr24.com/?ADE=148365> Bytes: 4502 / 4053 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3760** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)